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BÁO CÁO

    kết quả công tác quý I
và chương trình công tác quý II/2017
I. Kết quả công tác quý I/2017

1. Về thực hiện nhiệm vụ chính trị
1.1 Lĩnh vực sản xuất kinh doanh
Công ty Tài nguyên và Môi trường miền Nam tập trung triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2017 là tiếp tục ổn định và phát triển thị trường; kiểm soát tốt tiến độ sản xuất và chất lượng sản phẩm; cải cách công tác quản trị kế hoạch và tài chính cho phù hợp với cơ chế thị trường, tiếp tục tập trung nâng cao năng suất, chất lượng và thu nhập của người lao động; lãnh đạo tìm kiếm việc làm thuộc các lĩnh vực đo đạc bản đồ, đo đạc bản đồ địa chính, đăng ký, cấp giấy chứng nhận, xây dựng cơ sở dữ liệu đất đai, cơ sở dữ liệu môi trường, xử lý chất thải, tư vấn dịch vụ môi trường,...và tích cực thu hồi công nợ. Công ty đã tổ chức Hội nghị đại biểu người lao động năm 2017  với chỉ tiêu phấn đấu giá trị sản lượng 285,0 tỷ đồng, giá trị sản lượng ghi nhận doanh thu đạt 165,0 tỷ đồng.
2. Các hoạt động sự nghiệp tài nguyên và môi trường
- Đài Khí tượng thủy văn khu vực Nam Bộ tiếp tục thực hiện tốt việc quan trắc, thông tin và dự báo; theo dõi chặt chẽ tình hình thời tiết, khí tượng, thủy văn, nhất là gió mạnh trên biển, kịp thời cảnh báo, dự báo thời tiết nguy hiểm trên biển ở khu vực ven biển Nam Bộ, Nam Biển Đông phục vụ phòng tránh và giảm nhẹ thiệt hại do thiên tai gây ra; tăng cường theo dõi, dự báo và cảnh báo kịp thời xâm nhập mặn, áp thấp nhiệt đới. Đạt và vượt chỉ tiêu về chất lượng điều tra cơ bản, thông tin và dự báo về khí tượng, thủy văn, hải văn và môi trường được giao. Hiện nay, Đài đang tích cực rà soát, hướng dẫn các Đài KTTV tỉnh việc quản lý, bảo dưỡng, sử dụng tốt thiết bị chuyên ngành để sẵn sàng đáp ứng cho công tác trong điều kiện khí tượng thủy văn diễn biến rất phức tạp và chọn lựa nhà thầu cung cấp lắp đặt thiết bị Dự án Trung tâm KTTV tỉnh Đồng Tháp và Trạm Khí tượng Cao Lãnh, Trạm Thủy văn Năm Căn,...
- Liên đoàn Quy hoạch và Điều tra tài nguyên nước miền Nam kiểm tra kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2016 của các đơn vị trực thuộc; tiếp tục thực hiện các đề án địa chất và đề tài khoa học của năm trước và các đề án, đề tài mở mới. Năm 2017 liên đoàn được giao nhiệm vụ thuộc vốn ngân sách cấp (KHA) là 34,117 tỷ; sản xuất dịch vụ (KHB) 60 tỷ. Kết quả hết quý I/2017 thực hiện KHA 5,8 tỷ đạt 17% , KHB là 3,8 tỷ đạt 6,33%. Tiếp tục giám sát thi công xây dựng trụ sở Liên đoàn. Thu nhập bình quân của người lao động 7 triệu đồng/người/tháng. 
- Liên đoàn Bản đồ Địa chất miền Nam triển khai thi công bước địa chất 2017 Đề án Ia Meur khối lượng ước đạt 40% nhiệm vụ kế hoạch; chuẩn bị vật tư, thiết bị, xây dựng kế hoạch triển khai thi công bước địa chất năm 2017 các đề án Kon Plong và Đèo Bảo Lộc và thực hiện điều chỉnh toàn đề án theo thực tế thi công trình Bộ phê duyệt; chỉnh sửa hoàn thiện đề cương, dự toán chi tiết sau thẩm định Đề án Con Cuông 2; lập đề cương, dự toán công tác bảo quản mẫu vật địa chất trình Tổng cục phê duyệt.Tiến hành sửa chữa phương tiện vận tải phục vụ kịp thời thi công thực địa. Ngoài ra, Liên đoàn tiếp tục thực hiện đề tài theo kế hoạch giao, các hợp đồng đã ký và ký kết, thực hiện các hợp đồng ký mới,... Tiếp tục giám sát thi công xây dựng trụ sở Đoàn Địa chất III tại Tp. Biên Hòa – Đồng Nai; hoàn thành thu hồi công nợ các hợp đồng. Tổng doanh thu quý 1/2017 ước đạt trên 4 tỷ đồng, đạt 20% kế hoạch năm.
- Trường Đại học Tài nguyên và Môi trường TP. Hồ Chí Minh thực hiện kế hoạch đào tạo học kỳ 2 năm học 2016 – 2017 đúng tiến độ; tổ chức thi tốt nghiệp đợt 2 (hệ đào tạo Đại học 4.5 năm và các hệ thi lại); xác định chỉ tiêu tuyển sinh năm 2017; báo cáo Bộ GDĐT về việc đăng ký số lượng CCVC phối hợp tham gia kỳ thi tuyển sinh quốc gia năm 2017 và phối hợp cùng với các đơn vị liên quan tổ chức tư vấn tuyển sinh cùng với báo Thanh niên, Tuổi trẻ, Giáo dục,…Hoàn thiện các loại báo cáo về kế hoạch đầu tư, dự toán ngân sách và thi đua khen thưởng, …; chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ năm học mới.

- Phân viện Khoa học Địa chất và Khoáng sản phía Nam tiếp tục thực hiện nhiệm vụ thường xuyên năm 2017; đề án quy hoạch khoáng sản; khu vực cấm hoạt động khoáng sản tại Cần Thơ, Cà Mau và tham gia thực hiện đề tài xây dựng công viên địa chất toàn cầu tại Gia Lai. 
- Phân viện Khoa học Khí tượng Thủy văn và Biến đổi khí hậu tiếp tục xây dựng và tổ chức thực hiện các đề tài nghiên cứu KH và thực hiện các hợp đồng dịch vụ khoa học: hoàn thiện thuyết minh đề tài cấp nhà nước KC08: “Nghiên cứu xây dựng hệ thống phân tích và cảnh báo mưa giông trước 0-3 giờ phục vụ công tác phòng chống ngập cho TP. Hồ Chí Minh” và 02 đề tài Sở KH&CN TP. Hồ Chí Minh và thực hiện các đề tài cấp tỉnh; quan trắc KT Nông nghiệp, KT bề mặt tại Trạm Quan trắc Khí tượng Nông nghiệp và lắng đọng axít ĐBSCL (Cần Thơ); thực hiện dự án quan trắc giám sát lắng đọng a xít, phân tích mẫu lắng đọng ướt và khô của 02 trạm TP. Hồ Chí Minh và TP. Cần Thơ; tham gia phân tích mẫu so sánh liên phòng thí nghiệm của mạng lưới giám sát lắng đọng axít vùng Đông Á,...;làm việc với chuyên gia mạng lưới EARTH Network về hệ thống định vị sét; giới thiệu và hướng nghiệp cho sinh viên Trường Đại học tự nhiên TP.Hồ Chí Minh. 
- Chi nhánh Trung tâm Điều tra, Đánh giá tài nguyên đất phía Nam tiếp tục thực hiện dự án “Tổng điều tra, đánh giá tài nguyên đất đai toàn quốc” hạng mục 4 – Đào và điều tra phẫu diện đất; tập huấn chuyên môn cho cán bộ về dự án “Tổng điều tra, đánh giá tài nguyên đất đai toàn quốc”; trình Bộ Tài nguyên và Môi trường thẩm định dự án “Điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020; kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối tỉnh Bến Tre”; thẩm định kế hoạch sử dụng đất cấp huyện năm 2017 tại huyện Củ Chi, Quận 1 và phê duyệt kế hoạch sử dụng đất cấp huyện năm 2017 tại một số địa phương. 
- Trung tâm Viễn thám miền Nam hoàn thiện nghiệm thu sản phẩm gửi về Cục làm hồ sơ quyết toán công trình Đề án “Xây dựng cơ sở dữ liệu ảnh vệ tinh và các lớp thông tin địa lý vùng thượng nguồn lưu vực sông Hồng và sông Mê Công” và tiến hành rà soát, sửa chữa báo cáo dự án “Xây dựng cơ sở dữ liệu giám sát quy hoạch sử dụng đất và thành lập bộ bản đồ giám sát việc thực hiện một số chỉ tiêu quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất đai bằng công nghệ viễn thám” tỉnh Bạc Liêu và Sóc Trăng; xây dựng chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức mới của đơn vị; tiếp tục xây dựng quy chế tự chủ tài chính và quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị.
- Phân viện Khoa học Đo đạc và Bản đồ phía Nam tiếp tục thực hiện các hợp đồng đã ký kết năm 2016; triển khai hợp đồng kiểm tra nghiệm thu “Hoàn thiện, hiện đại hóa hồ sơ, bản đồ địa giới hành chính và xây dựng cơ sở dữ liệu về địa giới hành chính tỉnh Cà Mau”; xây dựng thuyết minh 1 đề tài cấp cơ sở.
- Chi nhánh phía Nam - Trung tâm Tư vấn và Công nghệ Môi trường thẩm định các báo cáo lập Đề án xả nước thải vào nguồn nước của Trạm xử lý nước thải H1 – Phú Mỹ Hưng và điều chỉnh giấy phép xả nước thải vào nguồn nước của Công ty TNHH Giấy Lee & Man Việt Nam; ký hợp đồng mới lập báo cáo đánh giá tác động mội trường “Đầu tư mở rộng Nhà máy Mi an Lan”; “Nhà máy thép VinaOne”; “Đầu tư xây dựng khu du lịch giấc mơ xanh – Hồ Tuyền Lâm”; thực hiện xây dựng hệ thống xử lý nước thải dự án xây dựng Khu liên cơ Bộ Tài nguyên và Môi trường và một số công trình khác,… kết quả hoàn thành 60% công việc. Thu nhập bình quân của người lao động 9,5 triệu đồng/người/tháng.
3. Công tác quản lý nhà nước về tài nguyên và môi trường 
- Cơ quan đại diện Văn phòng Bộ Tài nguyên và Môi trường tại TP. Hồ Chí Minh đảm bảo chủ động phương tiện phục vụ tốt các Đoàn công tác của Bộ và các hoạt động của Lãnh đạo Bộ tại các tỉnh, thành phía Nam; phối hợp và đôn đốc Ban QLDA và nhà thầu hoàn thành các hạng mục dở dang nhất là việc mua sắm trang thiết bị …để bảo đảm bố trí sử dụng có hiệu quả; bảo đảm bố trí trực Tết nguyên đán an toàn; tổ chức buổi gặp mặt lãnh đạo và CBCNVC làm việc trong Khu liên cơ quan dịp tất niên và ngày khai xuân làm việc sau kỳ nghỉ Tết nguyên đán vui tươi, tiết kiệm, an toàn; hoàn thành công tác giới thiệu quy hoạch nguồn cấp ủy và cán bộ lãnh đạo đến năm 2025 và các năm tiếp theo.

- Cục Kiểm soát hoạt động Khoáng sản miền Nam đôn đốc các đơn vị lập và nộp báo cáo định kỳ hoạt động khoáng sản; báo cáo thống kê, kiểm kê trữ lượng khoáng sản hàng năm; kiểm tra thực địa và tổng hợp lập báo cáo khu vực đề nghị cấp phép thăm dò đá granit làm ốp lát tại tỉnh Khánh Hòa; thăm dò đá vôi, sét làm nguyên liệu xi măng tại tỉnh Tây Ninh; kiểm tra thực địa và tổng hợp lập báo cáo khu vực thăm dò quặng sa khoáng titan tại tỉnh Bình Thuận; thanh kiểm tra chuyên đề quản lý hoạt động thăm dò, khai thác và sử dụng đá làm VLXD thông thường tại một số tỉnh; công tác bảo vệ môi trường trong hoạt động khoáng sản; giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo và theo phản ánh của các phương tiện thông tin đại chúng,...;lập báo cáo công tác quản lý nhà nước về khoáng sản và tình hình hoạt động khoáng sản; quản lý, sử dụng tài nguyên cát tại các tỉnh khu vực phía Nam; lập đề cương và dự toán chi tiết nhiệm vụ thanh tra, kiểm tra hoạt động khoáng sản năm 2017; hoàn thành báo cáo định kỳ công tác quản lý nhà nước về khoáng sản; thống kê, kiểm kê trữ lượng khoáng sản năm 2016 khu vực miền Nam theo quy định.

 Trong quý I/2017, các cấp ủy cơ sở đảng trực thuộc đã lãnh đạo CNVC-LĐ thực hiện khá tốt các chỉ tiêu kế hoạch nhiệm vụ; kịp thời chi trả lương, thưởng cho CBCCVC-LĐ dịp Tết nguyên đán Đinh Dậu, nhất là việc chăm lo CNVC-LĐ khó khăn và số CNVC-LĐ phải làm nhiệm vụ trong dịp Tết, do vậy anh em rất phấn khởi và yên tâm công tác. 
2. Công tác xây dựng Đảng
2.1 Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng

- Đảng ủy Khối đã tổ chức hội nghị cán bộ quán triệt, triển khai các nghị quyết, kết luận Hội nghị Trung ương 4 khóa XII đến trên 200 đồng chí trong Ban Chấp hành Đảng bộ Khối; cấp ủy viên cơ sở; lãnh đạo các cơ quan, đơn vị từ cấp trưởng, phó xí nghiệp, khoa, phòng ban và tương đương; ủy viên UBKT Đảng ủy Khối và cơ sở; các đồng chí báo cáo viên Đảng ủy Khối; cán bộ theo dõi công tác dư luận xã hội; Ban Chấp hành Công đoàn Khối và Đoàn Thanh niên Khối và đảng viên các chi bộ cơ sở trực thuộc Đảng bộ Khối. Sau khi được phổ biến, quán triệt tại Đảng ủy Khối, cấp ủy đảng cơ sở tiếp tục phổ biến, quán triệt đến cán bộ, đảng viên còn lại tại cơ sở và tổ chức cho cán bộ, đảng viên thảo luận, viết bài thu hoạch. Qua học tập, quán triệt nghị quyết, các cấp ủy đảng, đảng viên đã nắm được những nội dung cơ bản, cốt lõi của nghị quyết, đa số thể hiện sự đồng tình với nội dung nghị quyết, từ đó thống nhất về mặt nhận thức và có chuyển biến rõ nét trong hành động, nhất là việc thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW. 
- Hướng dẫn, đôn đốc cấp ủy đảng cơ sở tiếp tục tổ chức quán triệt, triển khai và xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” phù hợp với tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị và hướng dẫn đảng viên đăng ký làm theo Bác.
- Hướng dẫn cơ sở tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn của dân tộc, của Đảng và các ngày truyền thống của ngành Tài nguyên và Môi trường; nhân dịp ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 Thường trực Đảng ủy Khối gặp mặt giao lưu và tặng quà các đồng chí cán bộ nữ cấp ủy và chuyên trách công tác Đảng.
- Lãnh đạo cấp ủy đảng cơ sở quan tâm chăm lo khá tốt đời sống vật chất, tinh thần cho người lao động, nhất là dịp tết Đinh Dậu; đồng thời tổ chức hội nghị (đại hội) CNVC lao động năm 2017, hầu hết các cơ quan, đơn vị trong Khối đã đề ra nghị quyết thực hiện nhiệm vụ chính trị với mức phấn đấu cao hơn năm trước. Doanh nghiệp bổ sung và ký kết thỏa ước lao động tập thể với nhiều nội dung có lợi hơn cho người lao động. Các cơ quan hành chính, sự nghiệp có văn bản phối hợp công tác giữa tổ chức công đoàn và chính quyền cơ quan. Cũng qua hội nghị (đại hội) CNVC, các cơ quan, đơn vị đã tiến hành rà soát, bổ sung nội dung các văn bản quản lý nội bộ như quy chế chi tiêu nội bộ và các văn bản khác. Nhìn chung, CBCCVC-LĐ đồng thuận với sự lãnh đạo của cấp ủy, chính quyền và yên tâm công tác.
- Tổ chức lớp Bồi dưỡng lý luận chính trị cho 67 đảng viên mới và lớp Bồi dưỡng đối tượng kết nạp Đảng cho 87 quần chúng ưu tú, phục vụ kịp thời cho công tác phát triển đảng viên của Đảng bộ Khối.
2.2 Công tác tổ chức cán bộ và đảng viên    

- Hoàn thành việc kiểm điểm đánh giá và phân loại tổ chức cơ sở đảng và đảng viên năm 2016; tiếp tục kiện toàn và nâng cao năng lực lãnh đạo của cấp ủy đảng; xây dựng báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 10-CT/TW của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và 5 năm thực hiện Hướng dẫn 09-HD/BTCTW của Ban Tổ chức Trung ương về nội dung sinh hoạt chi bộ; báo cáo tình hình thay đổi nhân sự cấp ủy; báo cáo kết quả về phân công chuyên viên các ban thành ủy và đảng ủy dự sinh hoạt chi bộ;…
- Lãnh đạo cơ sở đảng hoàn thành công tác quy hoạch nguồn nhân sự cấp ủy và cán bộ lãnh đạo đến năm 2025 và những năm tiếp theo.

- Ban Thường vụ Đảng ủy Khối đã xét kết nạp 9 đảng viên mới và công nhận 8 đảng viên chính thức; đề nghị Thành ủy xét tặng Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho 03 đảng viên.
- Rà soát và giao chỉ tiêu kết nạp đảng viên năm 2017 cho cơ sở đảng (chỉ tiêu kết nạp 62 đảng viên mới, đảm bảo chất lượng).
 - Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở đảng chuẩn bị tổ chức Đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ và chi bộ trực thuộc Đảng bộ bộ phận nhiệm kỳ 2017-2020.

2.3 Công tác kiểm tra, giám sát
- Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối ban hành Chương trình kiểm tra, giám sát của Ban thường vụ và Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối năm 2017. Báo cáo kết quả công tác kiểm tra, giám sát quý I và chương trình công tác quý II/2017.
- Báo cáo kết quả bước đầu thực hiện Đề án 01-ĐA/TU ngày 29/2/2016 của Ban Thường vụ Thành ủy TP. Hồ Chí Minh về tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của chi bộ góp phần ngăn chặn suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong cán bộ, đảng viên.

- Ban hành quyết định và thực hiện việc kiểm tra giải quyết tố cáo của đảng viên thuộc Đảng bộ Trường Đại học Tài nguyên và Môi trường TP.Hồ Chí Minh.
3. Công tác lãnh đạo đoàn thể khối

Lãnh đạo đoàn thể Khối tổ chức tổng kết công tác năm 2016, triển khai nhiệm vụ năm 2017; tích cực tham gia các hoạt động do Liên đoàn LĐ và Thành đoàn TP.Hồ Chí Minh tổ chức. Công đoàn Khối chỉ đạo công đoàn cơ sở phối hợp với chính quyền cơ quan, đơn vị tổ chức đại hội (hội nghị) CNVC-LĐ năm 2017. Phát động các phong trào thi đua, vận động CBCCVC-LĐ phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ được giao, góp phần hoàn thành và hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu kế hoạch của cơ quan, đơn vị; tham gia thi hái hoa dân chủ và trang phục áo dài truyền thống nhân kỷ niệm 107 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, 1977 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng,... 

Đoàn Thanh niên Khối tổ chức chuỗi hoạt động kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2017); triển khai thực hiện kế hoạch Tháng Thanh niên với chủ đề “Tuổi trẻ Khối Bộ Tài nguyên và Môi trường chung tay xây dựng văn minh đô thị và nông thôn mới”. Chỉ đạo Đoàn Trường Đại học Tài nguyên và Môi trường TP. Hồ Chí Minh tổ chức thành công Đại hội điểm, đồng thời hướng dẫn, đôn đốc cơ sở đoàn chuẩn bị tổ chức Đại hội đoàn các cấp tiến tới Đại hội Đại biểu Đoàn Khối lần III nhiệm kỳ 2017-2022.  
Nhận xét đánh giá 
Đảng ủy Khối đã kịp thời tổ chức hội nghị quán triệt, triển khai các nghị quyết, kết luận Hội nghị Trung ương 4 khóa XII và sơ kết, tổng kết các chỉ thị, nghị quyết của Đảng. Thông qua cấp ủy đảng cơ sở Đảng ủy Khối đã chỉ đạo các cơ quan đơn vị tổng kết công tác năm 2016, triển khai nhiệm vụ năm 2017; chủ động phấn đấu thực hiện các chỉ tiêu, kế hoạch nhiệm vụ quý I; các cơ quan, đơn vị trong Khối đã tổ chức hội nghị (đại hội) CNVC-LĐ  năm 2017 với các văn bản quản lý nội bộ được bổ sung, hoàn thiện; doanh nghiệpký kết thỏa ước lao động tập thể với nhiều nội dung có lợi hơn cho người lao động, các cơ quan hành chính, sự nghiệp có văn bản phối hợp công tác giữa tổ chức công đoàn và chính quyền cơ quan.

Lãnh đạo Công đoàn và Đoàn thanh niên Khối tổng kết công tác năm 2016, triển khai chương trình công tác năm 2017; chỉ đạo Đoàn Khối đôn đốc hướng dẫn cơ sở tổ chức đại hội tiến tới Đại hội Đại biểu Đoàn Khối nhiệm kỳ 2017-2022.
Song cũng còn những  hạn chế như việc tổ chức quán triệt, triển khai các nghị quyết, kết luận đến cán bộ, đảng viên và việc đăng ký làm theo Bác còn chậm so với kế hoạch đề ra; còn đơn vị khó khăn trong tìm kiếm việc làm và đảm bảo thu nhập cho người lao động.   
II. Chương trình công tác quý II/2017
1. Các cấp ủy cơ sở đảng tiếp tục lãnh đạo các cơ quan, đơn vị trong Khối thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch quý II và 6 tháng đầu năm 2017.
2.Tiếp tục tổ chức thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW của Hội nghị Trung ương 4 khóa XII “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá" trong nội bộ” gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị và Đề án 02-ĐA/TU ngày 24/3/2014 của Ban Thường vụ Thành ủy.
3. Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TW ngày 09/02/2007 của Hội nghị Trung ương 4 khóa X về “Chiến lược biển Việt Nam đến năm 2020”; tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 17-CT/TW của Ban Bí thư khóa X về “Tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền miệng trong tình hình mới”; tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 10-CT/TW ngày 30/3/2007 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và 5 năm thực hiện Hướng dẫn 09-HD/BTCTW ngày 02/3/2012 của Ban Tổ chức Trung ương về nội dung sinh hoạt chi bộ; sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/TW ngày 16/01/2012 của Hội nghị Trung ương 4 khóa XI “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.

 4. Đánh giá kết quả 1 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; tổ chức biểu dương khen thưởng tập thể, cá nhân thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017 từ cấp cơ sở.

 5. Ban Thường vụ và Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối thực hiện việc kiểm tra, giám sát theo kế hoạch đã đề ra (Ban Thường vụ Đảng ủy Khối kiểm tra vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy và người đứng đầu cấp ủy về thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đối với Đảng ủy và đ/c Bí thư Đảng ủy Đài KTTV khu vực Nam Bộ; kiểm tra việc lãnh đạo thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí; việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên đối với Đảng ủy và đ/c Bí thư Đảng ủy Liên đoàn QH&ĐT TNN miền Nam; giám sát vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy trong việc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII và Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị đối với Đảng ủy và đ/c Bí thư Đảng ủy Trường Đại học TN&MT TP. Hồ Chí Minh, Đảng ủy và đ/c Bí thư Đảng ủy Liên đoàn bản đồ Địa chất miền Nam).
 6. Tổ chức sinh hoạt chuyên đề về công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng; chuyên đề về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, công tác của chi ủy và đảng ủy cơ sở và chuyên đề nâng cao chất lượng công tác cán bộ.
 7. Sinh hoạt các ban chỉ đạo chuyên đề của Đảng ủy Khối (Quy chế dân chủ cơ sở, dân vận, Cuộc vận động người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam). 

 8. Lãnh đạo đoàn thể Khối vận động đoàn viên, CBCNVC-LĐ tích cực hoàn thành nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ kế hoạch 6 tháng đầu năm của cơ quan, đơn vị; chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho CBCNVC-LĐ; tổ chức đại hội Đoàn các cấp tiến tới Đại hội Đoàn Khối nhiệm kỳ 2017-2022.

 9. Báo cáo tình hình thời sự trong nước và quốc tế.
 10. Sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2017 và xây dựng chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2017./.
	Nơi nhận:

- Thường trực Thành ủy (để báo cáo);

- Ban Cán sự đảng Bộ TN&MT (để báo cáo);

- Đ/c Nguyễn Thị Lệ, UVTV, TB DV TU(để b/c);

- Văn phòng Đảng-Đoàn thể Bộ TN&MT;

- Văn phòng Thành ủy (để báo cáo);

- Các đ/c UV BCH Đảng bộ Khối (để thực hiện);

- Cấp ủy đảng cơ sở (để thực hiện);

- Các ban Đảng ủy Khối (để thực hiện);
- Công đoàn và Đoàn Thanh niên Khối (để thực hiện); 

- Lưu VP.
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